

求放过!

陈晓怒斥带陈妍希祭祖被偷拍

近期,陈妍希随陈晓返乡祭祖被媒体拍到,传婚期将至,但陈晓对上坟的图片被拍到并被曝光的事情表示愤怒,前天在微博痛斥:“弄死我一个就好了,千千万万放过我家人!”

陈晓微博原文如下:“愿意的朋友帮个忙,其他都算了,上坟的图片你拍他干嘛!最后的一点点你也要拿来赚钱吗?那是我奶奶!求!弄死我一个就好了,千千万万放过我家人!以上我说的是客套话。”从最后一句可以看出陈晓对祭祖被偷拍的事情非常愤怒。

网友们声援陈晓的呼声众多:

“支持晓哥,狗仔可耻。”“请放过他的家人。”“离他的作品近一些,离他的生活远一些。”不过也有人持不同看法:“在奶奶坟前热吻就是放过你奶奶了吗?瞬间粉转路!”对于这个看法,有网友为陈晓叫屈:“人家两人亲亲是在公园!第二天才去上坟!不懂能不能别瞎说!”对于网友们提问的为何要带陈妍希去上坟,陈晓在评论中回复网友:“为了给我奶奶看她最心爱的大孙子有媳妇了!还想咋的!”还有网友问:“你去上坟为什么要接吻?”陈晓则回应:“我奶奶比你更想看到这一幕。”

(新浪)

大赞!

吕克·贝松指定赵又廷和倪妮主演《勇士之门》



国际合拍动作奇幻影片《勇士之门》正在后期制作中,计划将于2016年全球上映。近日,该片的概念海报首次对外曝光——布满古老图腾的大门缓缓开启,夺

门而出的光线透露出异世的神秘气息,激发出网友对奇幻时空的无穷想象。

电影由吕克·贝松监制,集结了赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿、吴镇宇、戴夫·巴蒂斯塔、西耶娜·盖尔利等中国和好莱坞一线人气明星。筹备多年,投资成本高达三亿元,影片在上半年已经在国内开机拍摄。

在概念海报中可以看到在门前站立的三位主演,一个骑着自行车的现代男孩和身穿古装的另外两人形成对比。

演员阵容中,《007:幽灵党》、《银河护卫队》等片中表现抢眼的好莱坞人气动作明星戴夫·巴蒂斯塔比较抢眼。而几位华语明星赵又廷、倪妮、吴镇宇则是吕克·贝松亲自指定出演的。吕克·贝松曾在此前来华时公开赞赏赵又廷出色的英文功底和极具个性的表演风格。这位擅长发掘女明星的大导演同样不吝赞誉倪妮,表示看过对方的作品,对其魅力十分欣赏。

(新浪)

特感谢!

刘涛丹麦失窃物品 24小时内追回

最近,刘涛“丹麦被盗窃”一事引发广泛关注。据外媒报道,涉嫌从酒店保险箱中盗取中国女演员刘涛昂贵珠宝的一位波兰男子被丹麦哥本哈根市法院判处监禁13天。

此前,刘涛在微博中表示,因工作前往哥本哈根,当地时间12月6日下午外出工作时,所住酒店的保险箱及里面所有物品和行李箱不翼而飞,价值400万元的首饰和手表及少量现金均被盗窃。事发后,当地警方已介入,中国驻丹麦大使馆积极协调,大使更亲自到现场慰问。据外媒报道称,这名嫌犯于7日被逮捕,人赃俱获。

当地时间8日中午,刘涛在哥本

哈根的法庭出庭。嫌犯出庭,讲述自己如何随意挑了酒店的一个房间行窃的过程。他告诉法庭拿走保险箱的时候并不知道是谁的,也不知道里面有没有贵重物品。起诉书显示,当时保险箱中保存的物品包括三枚戒指、一副耳环、一块名表和一些现金。这些物品中的多数已经被追回。尽管如此,承认有罪的窃贼在法庭上称,保险箱中的现金比起起诉书说的数则要少。

对此,刘涛再次微博发声感谢各方的帮忙。刘涛身边宣传人员王小姐表示:“真的挺惊魂,不过在24小时破案,涛姐真的特别感谢!”

(腾讯)

《来自星星的你2》还没拍呢!

《来自星星的你2》将于12月底开播的消息不久前开始传得沸沸扬扬。不过,导演张太维近日澄清,“星你2”根本还没拍。他本人目前正在内地为自己的首部华语片“合伙人”(片名未定)做后期工作,该片由姚晨、唐嫣、郝蕾、郭富城等主演。

不久前,网络盛传《来自星星的你2》将于12月底开播,故事将发展到都敏俊成功克服“性无能”,让千颂伊怀上外星宝宝,届时外星宝宝的能力会比老爸更厉害。而都敏俊有一

次玩穿越突发意外被困在古代,最后还是靠千颂伊凭借着外星宝宝的超能力脱身。剧情被传得有声有色,但近日却遭到了导演张太维的否认。而对于新片,张太维称与《来自星星的你》题材截然不同,该片讲述了由姚晨、唐嫣、郝蕾饰演的三位女性在商学院相遇,最终成为创业合伙人的励志故事。此外,郭富城、李晨、UNIQ组合成员王一博、金圣柱等也加盟了该片,预计将于2016年五一档全国上映。

(京华)

得瑟!

郝云、利得汇组“最会唱歌演员阵容”



《午夜计程车》第二季正在优酷土豆热播,本周将更新第二集。郝云和台湾女歌手利得汇组成了“最会唱歌演员阵容”,演戏期间不时切磋音乐。据知,该剧以“用我们的故事来温暖这个城市”为主题,根据真实

故事改编。为此,片方也将继续征集更多网友的真实故事。

郝云出演了一个酒吧老板,拍摄场地选择在北京南锣鼓巷附近的酒吧,这个酒吧对郝云来说也具有特殊意义,他之前曾经在这里演出,与老板也是多年好友。而利得汇虽然在很多大陆观众眼中是陌生面孔,但其实她是2015年台湾金曲奖最佳乐队慢慢说乐团的主唱,个子小小的她却拥有铁肺歌喉,一开口就被郝云赞叹是不可多得的人才。而这一集的故事也与利得汇自身经历有很多相似,她演到情深处甚至情绪崩溃大哭。除了本色出演,郝云与利得汇在片场也玩得并不亦乐乎,两人不仅交流剧本,更忍不住相互切磋音乐。(金洋)

瞎传!



成立公司签6位作家 张嘉佳自立门户 邀刘若英当导演

张嘉佳前日在京举行发布会,宣布成立时间海文化公司,现场宣布签约卢思浩等6位作家,并将联合华策影视等推出《老情书》《末等生》等多部电影、电视剧。导演张一白现场大赞张嘉佳剧本写得好,“我觉得比《摆渡人》好看。张嘉佳是我见过的最聪明、最有才华,容貌仅次于我的导演”。

张嘉佳表示虽然成立了自己的影视公司,但他的工作重点仍在创作上。他特别感谢了王家卫,“他带我进入电影大门,让我学会把一个东西变得更好是可以不惜一切代价的。”

张嘉佳现场签下台湾知名艺人穆熙妍、《奇葩说》辩手姜思达以及90后作家卢思浩等6位作家。张嘉佳表示,他的新公司未来将与华策影视等多家合作,推出一

系列电影、电视剧、网剧,其中的10部电影包括《从你的全世界路过》《老情书》《末等生》《地球最后十分钟》《好久不见》《让我留在你身边》等。《末等生》将和华策合作打造电影和网剧,电影版将由刘若英首执导筒,《末等生》源自《从你的全世界路过》一书中粉丝呼声最高的短篇,讲述学霸变学渣的故事。

张嘉佳表示,由他的作品改编、张一白执导的电影《从你的全世界路过》将开拍,已完成剧本,张嘉佳感慨以前很懒散,但做导演后压力太大,胖了15斤,“压力是有道理的。他们觉得我辛苦,还给我买吃的,于是更胖。”

被问及会否让前绯闻女友王珞丹出演自己电影角色时,张嘉佳打起太极,“无论哪个演员演,我都会把角色调得很合适。”(京华)

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

山东省调味品行业标准化生产示范基地

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml 优质米醋

抱犊调料 家家需要